
Smernice Je vtiče ve 
vlade. 

V četrtek, 3. januarja, je ministrski 
predsednik Bogoljub Jevtič podal v 
parlamentu izjavo, v kateri je pojasnil 
svoj vladni načrt in pravec, ki bo v 
njem usmerjeno delovanje njegove 
.vlade. V področju zunanje politike bo 
vodilni cilj: mir, sporazum in medna
rodno sodelovanje. Zlasti se bo vlada 
trudila, da s sosedi ustvari in ohrani 
takšne odnošaje, ki bodo najbolje ustre
zali interesom miru in napredka med
narodne skupnosti. Od svojih sosedov 
bo zahtevala prav tako neomajno pra
vilnost in odkritost. Terorizem in za
rotniške akcije ne smejo v nobenem 
primeru biti sredstvo politike v med
narodnih odnošajih. Gnusni zločin v 
Marseju, naperjen proti naši državi in 
proti mednarodnemu miru, ki je glo
boko zadel ves naš narod, se mora po
polnoma razčistiti in dognani krivci 
Kaznovati. 

V notranjepolitičnem oziru prosma
tra vlada brez samoprevare stanje na
ših splošnih razmer ter uvideva potre
bo notranje utrditve države. Ena pr
vih nalog vlade bo preosnova državne 
uprave, popolna organizacija banovin 
kot upravnih in samoupravnih edinic 
z izvedbo popolne dekoncentracije ob
lasti (prenosa iz osredja, kjer je vsa 
oblast združena, na banovine). Uprava 
mora biti cenena, enotna in napram 
narodu neposredna. Največjo pozor
nost bo posvetila vlada strogemu izva
janju zakonov napram vsem in vsake
mu v popolni erakosti vseh državlja
nov. Kar se tiče razmerja vlade do pri
znanih veroizpovedi, bo z njimi sodelo

vala za ohranitev narodnega edinstva 
in v smeri moralne okrepitve in duše
vne izpopolnitve najširših slojev naše
ga naroda. Vladaje prešinjenja z naj
boljšo voljo, da odnošaje in iskreno so
delovanje med dižavo in katoliško cer
kvijo z uspehom in trajno zagotovi s 
sklenitvijo konkordata s sv. stolico. 

Posebno skrb bo vlada posvečala go
spodarskofinančnim vprašanjem. Pod
pirala bo proizvajalne sile prebivalst
va na vseh področjih gospodarskega 
delovanja tako v kmetijstvu, kakor v 
industriji, trgovini in obrti. ' Največjo 
pozornost bo posvetila kmetijstvu kot 
najštevilnejšemu in najvažnejšemu de
lu prebivalstva. Povzdigniti moramo 
našo vas ter zlasti pomagati zadružni
štvu, in sicer vsem zadružnim oblikam. 
Ker izhaja kriza predvsem iz krize 
kmetijstva, bo vlada priskočila na po
moč predvsem kmetu in njegovemu 
gospodarstvu. Kar se dostaje vpraša
nja davkov, ugotavlja vladina izjava, 
da je davčna obremenitev dosegla svoj 
višek. To dejstvo bo vlada upoštevala 
ter se trudila, da prepreči preveliko 
davčno obremenjenost s pravično • raz
delitvijo javnih dajatev in s tem, da 
spravi davčno obremenitev v sklad z 
davčnimi zmožnostmi državljanov. 
Vlada se bo trudila, da bodo vzlic skro
mnim sredstvom šole vseh vrst in vse 
prosvetne in druge kulturne ustanove 
ustrezale svojemu namenu narodnega 
prosvetljevanja in da bodo prešinjene 
z veliko ljubeznijo do zodinjene velike 
domovine in do resničnih idealov člo
veštva. 


